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Συμμετοχή του  Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου  
Στο 1ο Συνέδριο της Ένωσης επιχειρηματιών των Ισλαμικών χωρών  

Τζέντα 20-21/08/2010  
 

Το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο, μετά από πρόσκληση του  Εμπορικού & 
Βιομηχανικού  Επιμελητηρίου της Τζέντα, του Ισλαμικού Επιμελητηρίου Εμπορίου & 
Βιομηχανίας και της Ένωσης των επιχειρηματιών των Ισλαμικών χωρών, συμμετείχε διά 
του εκπροσώπου του κ. Mohamed El Khazmi, Γενικού Γραμματέα, στο παραπάνω 
Συνέδριο που πραγματοποιήθηκε στην Τζέντα από 20-21 Αυγούστου 2010 .  
Στο σημαντικό Συνέδριο αυτό συμμετείχαν εκατοντάδες επιχειρηματίες και εξέχουσες 
προσωπικότητες του Αραβικού, Ισλαμικού οικονομικού και χρηματιστηριακού κλάδου, 
μεταξύ αυτών και ο κ. Saleh Kamel, Πρόεδρος του Ισλαμικού Επιμελητηρίου Εμπορίου 
& Βιομηχανίας, Πρόεδρος του Συμβουλίου των Σαουδαραβικών Επιμελητηρίων και 
Πρόεδρος του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου της Τζέντα  
 
Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου παρουσιάστηκαν οι πραγματικές εμπορικές & 
επενδυτικές ευκαιρίες που υπάρχουν στις χώρες της περιοχής και η δυνατότητα 
συνεργασίας. Με γνώμονα λοιπόν τα παραπάνω εκδόθηκε επίσημη ανακοίνωση για  την 
ίδρυση της Ένωσης των επιχειρηματιών των Ισλαμικών χωρών. Στα πλαίσια του 
Συνεδρίου πραγματοποιήθηκε έκθεση των χωρών που συμμετείχαν καθώς και 
συναντήσεις B2B με στόχο της προώθηση των εξαγωγών και των επενδύσεων και την 
αύξηση των εμπορικών συναλλαγών.  
Η συμμετοχή του Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου κρίθηκε σημαντική διότι κατά τη 
διάρκεια του Συνεδρίου, ο Γεν. Γραμματέας είχε συναντήσεις με πολλούς επιχειρηματίες 
και προσωπικότητες του οικονομικού κλάδου καθώς και με προέδρους Επιμελητηρίων 
και ιδιαίτερα των χωρών του Κόλπου. Στα πλαίσια λοιπόν αυτού του Συνεδρίου ο Γ. Γ. 
εξέφρασε την αναγκαιότητα της συμμετοχής τους στο 3ο Αραβο-Ελληνικό Οικονομικό 
Φόρουμ που διοργανώνει το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τον ΣΕΒ 
από 23 έως 25  Σεπτεμβρίου 2010, στην Αθήνα. Ο Γ.Γ. στη συνέχεια μοίρασε 
ενημερωτικά φυλλάδια του Φόρουμ με σκοπό τη μεγαλύτερη προσέλκυση  
επιχειρηματιών που θα συμμετάσχουν στο Φόρουμ και στην έκθεση που το πλαισιώνει . 
 
Εν συνεχεία ο Γ.Γ. πραγματοποίησε συνάντηση με τον κ.  Saleh Kamel, τον γνωστό 
Σαουδάραβα επιχειρηματία και Πρόεδρο του Συμβουλίου των Σαουδαραβικών 
Εμπορικών & Βιομηχανικών Επιμελητηρίων όπου τον προσκάλεσε για να συμμετάσχει  
στις εργασίες του 3ου Αραβο-Ελληνικού Οικονομικού Φόρουμ.  
 
Τέλος στα πλαίσια αυτού του Συνεδρίου, ο Γ. Γ. άδραξε την ευκαιρία και συναντήθηκε 
με τον εμπορικό ακόλουθο της Ελληνικής πρεσβείας στην Τζέντα όπου  προσπάθησαν να 
βρουν από κοινού τρόπους συνεργασίας για την ανάπτυξη των εμποροοικονομικών 
σχέσεων  μεταξύ Ελλάδας και Σαουδικής Αραβίας, καθώς επίσης και τη συμμετοχή 
Σαουδαράβων  επιχειρηματιών στο προσεχές Φόρουμ .    
 


